Сценарии урока 
Учебник. Атанасян,Л.С.Геометрия 10-11:учебник для общеобразовательных учреждений /Л.С.Атанасян.-М.:Просвещение,2002.-206с/.

Преподаватель Шагеева Т.В. ГОУ СПО Шумихинский аграрно-строительный колледж.
Тема урока: Призма.

Цель: Формирование понятия призма и ее элементов, систематизация данных понятий.
Выработать умение применять полученные знания при решении задач.

Формировать умения работы с учебником, развивать логическое мышление, внимание.
Способствовать развитию культуры общения, развития познавательного интереса.

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающегося
	Методические приемы
	Образовательный результат

	1. Организационный момент
	Положительный настрой на работу
	Концентрация внимания, воли, положительный настрой на уроке
	
	Организация рабочего места

	2. Актуализация знаний
	На какое геометрическое тело похожи здания, автобус, коробка сока и т.д.?
	Отвечают на вопрос: прямоугольный параллелепипед. Приводят свои примеры.
	Беседа
	

	3. 
	Прямоугольный параллелепипед – это призма, с которой мы подробно знакомимся сегодня на уроке.
	
	
	

	4. Изучение нового материала
	Учитель раздает задания на каждую парту, поясняет, как работать с карточкой.
	Оформляют таблицу, используя учебник, стр. 59

Смотри Приложение 1.
	Работа в парах
	Используя учебник отвечают на вопросы, записывают определения, анализируют, выделяют главное

	5. Закрепление изученного материала
	Формулирует задачу
	1. Ширина шкафа для одежды 90 см, длина 2 м, высота 2 м 30 см. Войдет ли он в прихожую, если ее высота 2 м 50 см, а площадь 4м2.
2. Какого размера надо изготовить шкаф, чтобы он вошел в прихожую, площадью 2м2, высота прихожей 3м?
	Решают в группах. Обсуждение.
	

	6. Рефлексия.
	
	Пишут синквейн.
	Работа в тетради
	Осознание уровня приобретенных знаний.

	7. Домашнее задание
	Учитель формулирует задачу.
	Вычислить площади стен в Вашей комнате, учитывая оконные и дверные проемы.
	
	


Приложение 1
Карточка с заданием для работы в парах

1. Заполнить таблицу

	Название
	Определение

	Призма

Высота

Диагональ

Наклонная

Прямая

Правильная призма
	


2. Среди изображенных тел выберите номера тех, которые являются призмами.
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3. Среди изображенных тел выберите номера тех, которые являются параллелепипедами.
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